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a) Las unidades ocupan el primer orden.

B Las decenas ocupan el segundo orden.

c) Las centenas ocupan el tercer orden.

d) Las unidades de millar ocupan el cuarto orden.

VALOR ABSOLUTO, VALOR RELATIVO Y VALOR POSICIONAL:
1. VALOR ABSOLUTO:

Observa el valor absoluto de la cifra 4 en cada tablero:
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v = o

Conozco...
El valor absoluto de un nimero es el mismo ndamero, cifra o digito.

2. VALOR RELATIVO:

Observa el valor relativo de la cifra 6 en cada numeral:

UM|C|D|U UM|C|D|U UM|C|D|U

1‘4‘5‘6 7‘3‘6‘2 6‘7‘4‘8
6U 6D = 60U 6UM = 6000




Conozco.

El valor relativo de un nimero esta dado por el orden que ocupaenel T. V. P.
expresando en unidades.

3. VALOR POSICIONAL

Observa el valor posicional de la cifra 7 en cada numeral:

uwm|c | D| U uwm|c | D| U um|Cc | D| U
2|7|1|0 9|3|4|7 7|5|8|9
Conozco...

El valor posicional de un nimero es el que tiene cada cifra por el orden que ocupa en el
T.V.P.

Practica de clase

1. Escribe el valor absoluto de la cifra que esta subrayada:

B35 7 T e ———— 39 S e r——
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75 S e ee e ————————aa 5723 = iiiececiieeeeeeee e e
123 S e 91 S e ———
2. Escribe el valor relativo de cada cifra sefialada:
45 L 56 7 L
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93 539
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4. Escribe el valor posicional de la cifra 4:

Escribe el valor posicional de los digitos encerrados:

34 498 3749 4109
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5. Tacha con un X si el valor es absoluto o relativo:

36@8=4
@56 =100
2@ =7
@539 =2000

DO E

@3 =70
4092 =100
®93 =5
®4 =30

18 584

HEEE

6. Escribe el valor relativo de la cifra 8 en los numerales:
f39 8137 l
7. Escribe la equivalencia en unidades de las cifras dadas:

4C 1D 3UM
2U 5C 6D
JUM 4D 9C



TAREA DOMICILIARIA

1. Escribe el valor absoluto de la cifra 5 en los numerales:

4568 =

15 R,

5387 =

59 T s
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4. Marca la respuesta correcta:
A. En el numero 4389 el valor relativo de la cifra 3 es:
a)3 b) 300 c) 30 d) 3000
B. En el nimero 854 valor absoluto de la cifra 8 es:
a)8 b) 800 c) 80 d) 8000
C. En el nimero 5743 valor posicional de la cifra 7 es:
a) decena b) unidad de millar c) unidades d) centena
D. El numeral “cinco mil trescientos veintiséis” es:
a) 5326 b) 536 c) 50326 d) 5626
E. El numero “cuatrocientos quince” es igual a:

a) 4C; 1D; 5U b) 4U; 1D; 5C c) 4UM; 1C; 5D d) N. A



Hacemos gimnasia mental:
1. Encierra el numeral que tiene:
A. menos decenas
a) 145
B. menos centenas:
a) 356
C. mas centenas:
a) 517
D. menos unidades:
a) 431
E. mas unidades:

a) 789

2. Escribe el numeral:

5C, 6D, 4U

4D, 9C

3C, 5U

3U, 2C, 7D

2U, 7C

5C, 2D

8 decenas, 1 unidad

3 unidades, 4 decenas

b) 318

b) 286

b) 852

b) 326

b) 313

2 unidades, 3 centenas, 9 decenas

30 + 8 + 500
500 + 20 + 3
600 + 8

100 + 4 + 50
90 + 2 + 200

c) 256

c) 141

c) 634

c) 518

c) 627



3. Marca la respuesta correcta:

A) En el numeral 528 el valor relativo de la cifra 5 es:

a)40u b) 500 u c)4u
B) En qué numeral el valor posicional de 7 es 7 D:

a) 756 b) 174 c) 97
C) Una centena y cinco unidades es:

a) 215 b) 501 c) 105
D) En qué numeral el valor relativo de 1 es mayor:

a) 219 b) 91 Cc) 146
E) En qué numeral el valor relativo de 4 es menor.

a) 314 b) 410 c) 147
F) En el numeral 359 hay:

a) 359 d b) 359 c c) 359 u
G) Sial numeral 148 le aumento 2 decenas se convierte en:

a) 348 b) 147 c) 168

H) Sial numeral 325 le aumento una centena se convierte en:

a) 225 b) 425 c) 335
I) El nmero anterior al anterior de 745 es:
a) 744 b) 746 c) 743
TAREA DOMICILIARIA

1. Escribe el V.A. de las cifras encerradas.

57@6 = oo, @608 = oo,
®6 43 = oo, D36 = e,
126 = oo, D2 = o,
640 = oo, 8B)5 = e,




2. Escribe el V.R. de las cifras encerradas.

46Q@3 = oo, @6 = e,
12@ = o, 3®75 = oo,
®684 = o, 48B) = e,
D8 = ! 6 4B = oo,

3. Escribe el V.P. de las cifras subrayadas.

9694 = i 7602 = i
83 = s 516 = e
127 = e 9643 = e
480 = e, 23 T e,

9694 = oo 7602 = oo,
83 = e, 516 = oo,
127 = oo, 9643 = oo
480 = oo, 23 = e,




